### Corrections

**Federal Register** 

Vol. 62, No. 81

Monday, April 28, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

2. On page 19733, in the first column, in the last paragraph, in the fifth line, "[insert date of publication in the Federal Register]" should read "April 23, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF COMMERCE**

National Oceanic and Atmospheric Administration

50 CFR Part 622

[Docket No. 970415091-7091-01;I.D. 033197D]

**RIN 0648-AJ88** 

Fisheries of the Caribbean, Gulf of Mexico, and South Atlantic; Snapper Grouper Fishery Off the Southern Atlantic States; Black Sea Bass Pot Fishery; Control Date

Correction

In proposed rule document 97–10539 beginning on page 19732 in the issue of Wednesday, April 23, 1997 make the following corrections:

1. On page 19732, in the third column, in the **SUMMARY**, in the seventh line from the bottom, "[insert date of publication in the Federal Register]" should read "April 23, 1997".

# DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

**Health Care Financing Administration** 

42 CFR Part 413

[BPD-808-P]

RIN 0938-AG70

Medicare and Medicaid Programs; Salary Equivalency Guidelines for Physical Therapy, Respiratory Therapy, Speech Language Pathology, and Occupational Therapy Services

Correction

In proposed rule document 97–7477, beginning on page 14851 in the issue of Friday, March 28, 1997, make the following correction:

On page 14862, in the table, in the seventh column, in the ninth line, "35.5" should read "35.52".

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF THE INTERIOR

## Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

### Notice of Proposed Information Collection

Correction

In notice document 97–9704 beginning on page 18360 in the issue of Tuesday, April 15, 1997 make the following correction:

On page 18360, in the first column, in the **DATES** section, "April 15, 1997" should read "May 15, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

#### **DEPARTMENT OF TRANSPORTATION**

**Coast Guard** 

46 CFR Part 8

[CGD 96-055]

RIN 2115-AF37

### Streamlined Inspection Program

Correction

In proposed rule document 97–8509 beginning on page 17008 in the issue of Tuesday April 8, 1997 make the following correction:

On page 17010, Illustration (1) -- Application to OCMI was duplicated on page 17011.

BILLING CODE 1505-01-D